

题:小玲问小明钓了几条鱼,小明答:“6条没头,9条没尾,8条只有半个身躯。”请问小明钓了几条鱼?

小学生作业 难倒理财师



毛毛是郑州西郊一小学生一年级的学生,马上就要开学了,她还在为寒假作业犯愁。在数学作业上,有这样一道题:5个大苹果篮子里面搁,5个小朋友每人分一个,篮子里还要留一个,想想怎样分苹果?

爸爸妈妈说这道题太难了,做不出来先空着,但是放假前还被评为“三好学生”的毛毛一定要把这道题做出来,甚至因为这件小事,她过年都过得不怎么开心。没办法,妈妈只能上网求助。

网上还是有高人。一位网友很快给出了答案:把最后一个苹果放篮子里一起给最后一个小朋友。

这分明是一道脑筋急转弯题。

有家长看到毛毛妈妈的求助和网友的回复,评论道:这种题把孩子都算傻了!

小学作业题难住名牌大学毕业生

提起寒假作业的雷人题目,许多家长都是一肚子苦水。

棉西社区身为律师的董先生也曾为儿子做的一道寒假作业题耿耿于怀,他毕业于北京一所名牌大学,居然被这道题目难住了。那是儿子上一年级时遇到的题目:小明钓鱼回来,小玲问他钓了几条鱼,小明答:“钓得真不少啊!6条没头,9条没尾,8条只有半个身躯。”你知道小明到底钓了几条鱼?

他一开始怀疑这是否是一道脑筋急转弯题。因为6没有“头”、9没有“尾”和8只有“半身”,答案为零。但最后他看到这道题目正确答案:“23条鱼”。这个数字令他百思不得其解。

他拿着这道题目求助过自己的同学、省会某银行的专业理财师,看了题

目,他的同学认真进行了演算后,说无法得到答案,他告知23条鱼的结果,那位同学表示题目和答案之间找不到规律可循。两个受过高等教育的人,竟对一道一年级的题目无可奈何。

还有这道被称为“最难的一道小学生寒假作业题”,题目是一个4列×7行的方格,竖的第一列是“风雨无情人有情”,要求以“风雨无情人有情”每个字为开头,各组成一个四字词语,同时要求,不仅横着读是个词语,同时竖着读也各是一句通顺的话,就像第一列的“风雨无情人有情”一样,其他三列竖着读也要各是一句通顺的话。

风□□□
雨□□□
无□□□
情□□□
人□□□
有□□□
情□□□

寒假作业题不宜太难太怪

记者采访了中原区外国语小学副校长范军伟,他对现在近乎雷人的寒假作业题也深有感触。他的儿子今年上一年级,在检查儿子的寒假作业时,他也曾为一些题目费尽周折。比如一道数学图形置换题,居然涉及正负数,要用到初中一年级的知识。他说:“寒假作业的目的是让孩子们温故知新,进行基础巩固,而现在寒假作业出的题偏难、偏怪,偏离了练习孩子学过的知识,这样会让孩子们产生畏难情绪,也会让家长们产生误解。虽然教育中提倡螺旋式上升的超标准学习,但应当是在合理范围以内的,超得太多,就成了拔苗助长,适得其反。”

综合

轿车撞飞儿子 母亲一把接住

15日晚,汉阳拦江路鹦鹉大道路口,一辆黑色轿车冲向行人,致使四人受伤,其中一名14岁的初中生被撞飞落地时,母亲第一时间紧紧将其抱住。

据吴女士介绍,她宝丰路的老街坊搬至汉阳新房,春节期间多家街坊相约去看望,15日晚9时许吃完晚饭后,近十名街坊步行至拦江路鹦鹉大道路口,准备拦乘出租车回家。

突然,一辆黑色轿车从他们身后驶来,撞上走在最后的李同学,只见他双腿被撞飞,人被弹起落下后头部受到重击,在从车上飞落的瞬间,走在旁边的吴女士使出全身力气,将儿子紧紧抱在怀中。“幸好我反应快,儿子被撞飞时被我抱住了,没有落地造成二次伤害!”

日,汉口宝丰路的吴女士心有余悸地说。

黑色轿车速度较快,撞上李同学后继续前冲,又撞上街坊王学平等三人。31岁的王学平女士说:“我走着走着,突然被撞向空中,落下来就什么也不知道了!”

事发后,四名伤者被紧急送往武汉市第五医院救治,王学平等三人伤势较轻,14岁的李同学头部挫伤,伤势在四人中最重。

据了解,14岁的李同学,是武汉市一所重点初中的初三学生,学习成绩十分优异。母亲吴女士忧心忡忡地说:“儿子马上就要面临中考,这可如何是好!”

目前,事故原因仍在调查中。综合

贫困县财政近亿元巨款被鲸吞 小股长卷款外逃;作案5年,局长称不知情

2月16日,一条名为“鄱阳县财政亿万巨款转澳门豪赌 财政局长风光依旧”的网帖在网络上引发网民极大关注:从2006年开始,国家级贫困县——江西省鄱阳县财政局基金股工作人员李华波转出境外赌博资金高达9850万元,现已逃到境外。而财政局局长风光依旧,儿子开名车、经营酒店。这一消息引起网民的极度愤慨,纷纷要求查明真相、严处责任人、挽回损失。

记者17日赶到鄱阳县采访获悉,此网帖反映情况基本属实。目前鄱阳县县委县政府已成立专案组,案件的涉案金额初步查实达9400万元,县财政局经济建设股股长李华波已逃往境外,涉案的鄱阳县农村合作联社城区分社主任徐德堂、县财政局经济建设股副股长张庆华已被控制。

股长鲸吞9400万元专项资金

据专案组有关人士向记者介绍,这一案件发端于2006年,经初步查实,李华波、徐德堂等人利用职务之便,逃避财政局划拨专项资金审批手续,用私盖伪造的公章、提供虚假对账单等手段,陆续将县财政局存储在信用联社城区分社基建专户中的资金9400万元,转至李华波、徐德堂预先注册的鄱阳县锦绣市政工程建设有限公司的账上。

针对网民关于“这些违法行为为何在长达四五年的的时间里没被察觉?”的问题,鄱阳县财政局局长欧阳长青说,李华波与徐德堂两人串通,每月由农信社提供给财政局的虚假对账单都显示专户的资金是安全的。

而鄱阳县农村合作联社理事长吴智敏回应说,家贼难防,徐德堂与李华波两人关系要好,串通在一起作案,隐蔽得太深,农信社稽查了多次都没有发现。

鄱阳县原名波阳县,1986年被国务院定为国家级贫困县,2010年地方财政收入仅为4.1亿元。鄱阳县财政局党组成员徐晓明说,经济建设股分管的资金主要是上级拨付用于病险水库、农田改造等。

局长:我不知情,愿接受调查

这一事件在网上披露后,引发网友热议。“大旗江西省上饶市网友”说:领导不参与分钱,能搞腐败吗?”

对质疑,鄱阳县财政局局长欧阳长青说,今年2月11日中午,逃到境外的李华波给县财政局分管领导打电话告知已卷款逃往境外,

自己得知情况后非常震惊,当即报案。事后查实,李华波从2006年就开始实施犯罪行为,这完全是他的个人行为。

欧阳长青还称,自己没有参与其中,作为局长完全不知情,并愿意接受纪检部门的调查和媒体的监督。至于自己是否犯有渎职罪,有待相关部门调查确定。

还有网友揭露“财政局长开了长天阁饭店把钱洗白”。对此,欧阳长青说,长天阁酒店是儿子欧阳松与人合伙经营的,自己2009年获知此事后,曾严厉要求儿子退出股份,但至今没有照办。至于儿子占多少股份、投资多少钱,欧阳长青回答:我确实不知情。”

对于网帖关于自己儿子开“保时捷”的豪车,霸着全县安置房廉租房工程的质疑,欧阳长青说,欧阳松是县里的一名交警,平时他开的车自己也叫不来名字;他是否参与廉租房工程,自己也不了解,希望有关部门对此进行调查。

当记者提出对他儿子进行采访时,欧阳长青说,欧阳松因患有精神疾病正在外地接受治疗”。

对于网帖反映的欧阳长青1998年就犯有经济错误,触犯刑律,免于刑事处分,在外搞了两年传销后,回县又带病提拔等质疑,欧阳长青回应说:1997年,自己在鄱阳县古县渡区担任区委书记时,当年因发大洪水,区内一座围堤倒塌,受到开除党籍的处分;2001年,鄱阳县有关部门撤销了这一处分决定,自己先后被安排到城北指挥部、县经济环境服务中心和县政府办公室工作;2003年担任县财政局局长。其间,自己并没有从事传销活动。

据“中国网事”记者李兴文

2011年最给力癫痫治疗技术

突破传统癫痫治疗瓶颈 “干细胞再生疗法”无需终生服药

引言:不用长期服药,无需进行高风险的手术,只需一次治疗便可终结癫痫梦魇,对于癫痫患者来说这将不再是梦。“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”——2011年最给力的癫痫治疗技术,谱写癫痫治疗的神话!

为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫病患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其实诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临幊上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

国际先进检测设备,精确定位癫痫病灶

由于传统医学诊断水平欠发达,临床医生大多凭借癫痫病患者的自述症状以及常规检查为其实诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因,从而导致癫痫治疗的不科学性、不合理性。

南京远大医学癫痫病研究院首家巨资引进的癫痫源灶精确定位系统是当今世界先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统。它由128导视频录像脑电图、皮电板超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具备抗干扰能力强,数DGG采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

选择干细胞再生疗法及脑N细胞介入术

最给力治疗 当天见效

很多患者多年来都是靠药物抑制癫痫的发作,常年服用药物不仅增加了经济上的负担,药物本身对身体也存在着负面影响;而传统外科开颅手术治疗风险大、费用高,并且也不能很好的抑制癫痫的复发。

干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,该疗法通过人体神经、经络系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫的发病根源,对癫痫疾病仅需一次治疗,让接

新春馈送健康大礼,名医专家亲临会诊

新春伊始,为了让苏皖地区的广大癫痫患者早日解除痛苦,南京远大医学癫痫病研究院特邀北京、上海、广州著名神经内科专家,癫痫病研究院院长“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”创始人胡志发院长及赵主任、颜主任携专家组即日起至2月28日来宁会诊,馈赠健康大礼。会诊期间,为了保证医疗质量,每天限诊20人。欢迎广大患者提前预约就诊。

会诊期间6大感恩回馈活动:

- 回馈1、免专家挂号费、诊疗费
- 回馈2、免专家会诊费
- 回馈3、三维动态数字化全套检测费优惠50%
- 回馈4、干细胞再生技术援助1200元
- 回馈5、免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复
- 回馈6、赠送癫痫康复手册1本

专家热线:87795 686

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下,或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到。